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MOISSONS AU MANITOBA, 1892, 1893, 1894 ET 1895.
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En 1895; 1o rendement total pourles pois a été de 28,229 boisseaux; pour
le lin, de 1,281,354 boisseaux, de 82,668 acres de terres, soit une moyenne
de rendement de 15'5 boisseaux ; pour le seigle, de 81,082 boisseaux, ot
pour les racines aulres que les patates de 2,285,283 boisseaux.

480, Le gouvernement de la province d’Ontario publie annuellement
la statistique relutive & la valeur de la propriété agricole dans cette pro-
vince.

Ci-suit le tableau montrant les résnltats de cette statistique.

VALEUR DE LA PROPRIETE AGRICOLE.

i
— 1884, 1894,
Propriété agricole ......... ...l $625,478,706 ‘ 5587,246,117
Valeur des batisses. .. ... ..ot v 173,386,923 204,071,566
“  desinstruments.... ....... ............... ... 47,830,710 51,530,172
“dubétail. . ..o e 103,106,820 | 111,547,652
Total .. ool i il | s949,803,170 R05.4,395,507

Il appert que la propriété réclle (terres et bdtisxes) agricole s'élevait
en 1884 & $798,865,631, et en 1894 & $791,317,683. La cause de cette
diminution est due & I'ouverture de la province du Manitoba et des Terri-
toires du Nord-Ouest, et la réduction dans le prix des produits agricoles,
s'est élevée dans les dix any, 3 $7,547,948. Le tiuux moyen de la dimi-
nution est de 09 pour 100.

481. Les Ftats du Nord de I'Atlantique des Etats-Unis sont sujets aux
mémes influences.

La diminution dans la valenr des propriétés agricoles et leurs bati-
ments durant les dix années 1880-1890, d’apres les rapports du recense-
ment des Ktats-Unis, a été de 9-4 pour 100, comme le montre le tableau
suivant:—




